



ఆదివారం
06 అక్టోబరు
2024
పేజీలు 8

మునిసిపల్ పనితీరులో మార్పు రావాలి



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రజలు కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకున్నారని, డాగ్స్ (కుక్కలు) సర్దరీలు, పారిశుధ్య సమస్యల పరిష్కారం, నీటి కులాయిల ఏర్పాటు, డంపింగ్ యార్డ్ తొలగింపు తదితరాలపై అధికారులకు నిర్దేశించిన సమయంలో పరిష్కారాలు చూపాలి అని కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ సహాయ మంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. శనివారం తెనాలి పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో తెనాలి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ సహాయ మంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర పౌర సరఫరాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖా మాత్యులు నాదెండ్ల మనోహర్, జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. నాగలక్ష్మి, సబ్ కలెక్టర్

- 15 రోజుల్లో డంపింగ్ యార్డ్ సమస్య పరిష్కరించాలి
- పారిశుధ్య పనులను మరింత వేగవంతం చేయండి
- నీటి కులాయిల అవసరాలపై సర్వే చేయించండి
- తెనాలి మున్సిపాలిటీ లభ్య మిటింగ్ లో కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని

సంజయ్ సింహా, మాజీ మంత్రి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ తాడిబోయిన రాధిక లతో కలిసి తెనాలి మున్సిపాలిటీ అధికారులతో శనివారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో భాగంగా తెనాలి పట్టణంలోని పారిశుధ్య సమస్యలు, డ్రైనేజీ ఇబ్బందులు తదితరాల వివరాలను పెమ్మసాని తెనాలి మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ శేషస్వమి అడిగి తెలుసుకున్నారు. తొలుత నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ పట్టణ విస్తీర్ణం, జనాభా, ఇళ్లు, రోడ్లు, డ్రైన్లు, త్రాగునీటి సరఫరా, పారిశుధ్య నిర్వహణ, వీధి కుక్కలకు కుటుంబ నియంత్రణ చర్యలు, ఆదాయ, వ్యయాలు, ఆయా విభాగాల సిబ్బంది, అధికారుల వారీగా ప్రస్తుత పరిస్థితిపై పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ద్వారా కమిషనర్ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర సహాయ మంత్రి

మిగతా 3లో..

పరిసరాల పరిశుభ్రత, భద్రత పై దృష్టి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్



గుంటూరు (మెడికల్) : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని పరిశుభ్రంగా ఉంచి రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడంపై వారి భద్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడుతున్నట్లు సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ చెప్పారు. ఆసుపత్రి పరిసరాల్లో ఆక్రమణలను నగరపాలక సంస్థ అధికారులు, పోలీసు అధికారులు సమన్వయంతో శనివారం తొలగించారని తెలిపారు. చిరు వ్యాపారుల పై తమకు ఎలాంటి కోపం లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ప్రతిరోజూ ఆసుపత్రి కి 5 వేల మంది రోగులు వస్తున్నారని వారి సహాయకులకు రక్షణ కల్పించడం, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడం తమ బాధ్యత అన్నారు. ఆసుపత్రి బయట వ్యాపారాలు ఎక్కడైనా చేసుకోవచ్చని ఆయన చెప్పారు. గుండె, కిడ్నీ చిన్నారుల ఆపరేషన్లు ప్రతి రోజూ జరుగుతున్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. రోగులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చేయడమే తమ ధ్యేయమన్నారు ఆసుపత్రి చుట్టూ ఆటోలు ద్విచక్ర వాహనాలతో నిండిపోయి రోగులకు, వారి సహాయకులకు ఇబ్బందులు గురిచేస్తున్నాయన్నారు. ఆసుపత్రి లో

అపరిశుభ్రత వాతావరణం నెలకొనడం వలన అనారోగ్యం వ్యాపిస్తోందని, గతంలో ఒక ఎలుక చిన్నారిని కొరికి మృత్యువాత పడిన సంఘటన మన కళ్ళముందే జరిగిందని గుర్తు చేశారు. అప్పటిలో ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో ఆక్రమణలను తొలగించారని ఆయన చెప్పారు. కొంత కాలానికి మళ్ళీ వ్యాపారస్తులు యధా ప్రకారం ఆక్రమణలకు పాల్పడారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కలకత్తా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో బయట వ్యక్తులు ప్రవేశించి ఒక మహిళ డాక్టర్ ను అత్యాచారం, హత్య చేశారన్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండేందుకు రోగులకు, వైద్యులకు రక్షణ చర్యలు చేపట్టామన్నారు. ఆసుపత్రి బయట ఆసాంఘిక వ్యక్తులు బయట తిరగడమే కాకుండా ఆసుపత్రి లోపల కు వచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని ఆయన అన్నారు అదేవిధంగా ట్రాఫిక్ వ్యవస్థ కూడా అస్పష్టంగా మారిందని, దీనిని సరిదిద్దేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆస్పత్రి బయటనే పార్కింగ్ చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన వెల్లడించారు.

సూర్య 18 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మంచి వారలను ఎప్పటికప్పుడు పొరకులకు అందించడంలో అగ్రామ నేటి దినపత్రిక సూర్య భవిష్యత్తులో మరెన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరుకుంటా... మీ..

శ్రీ సుబ్బరాయ & గారాయణ కళాశాల
NAAC ACCREDITED A GRADE AIDED INSTITUTION
Affiliated to Acharya Nagarjuna University, Guntur Dt. A.P.
నరసరావుపేట - 522 601.

రవీంద్రబాయి విజయలక్ష్మి కళాశాల పాలవర్గం అధ్యక్షులు	వి. రామకృష్ణ కొండలరావు గౌరవ అధ్యక్షులు	పెనుగొండ వెంకటేశ్వరరావు ఉపాధ్యక్షులు	ఉటుకూరి వెంకట లక్ష్మణరావు తాంతుల సెక్టర్	నాగిరెడ్డి సుబ్బరాయ గుబ్బా కార్యదర్శి & కార్యనిర్వాహక మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, వినయవంతం వైద్యశాల, వినయవంతం
ఉప్పలమంచి వెంకటేశ్వర పవన్ సభ్యులు	బొరిపెట్టి రామమోహనరావు సభ్యులు	విలారి చింతకొండేశ్వరరావు సభ్యులు	కూనిపెట్టి లక్ష్మయ్య సభ్యులు	పక్కలగడ్డ కోటేశ్వరరావు సభ్యులు
తటవర్తి వెంకటేశ్వర్లు సభ్యులు	ఉటుకూరి నాగప్పనారాయణ సభ్యులు	బళ్లెల మురళీ సభ్యులు	తాడేపల్లి వెంకట భాస్కరయ్య సభ్యులు	KVSR శేషకుమార్ సభ్యులు

